
Με τη συγχρηματοδότηση 
της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Τίτλος έργου: «Απασχόληση Μηχανικών σε Καινοτομικές Τε-
χνολογίες Διαδικτύου»
Δράση 7: «Τοπικά σχέδια για την απασχόληση, προσαρμοσμέ-
να στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας»
Κατηγορία Παρέμβασης 1: «Ενεργητικές πολιτικές απασχόλη-
σης, του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 3 ‘Διευκόλυνση 
της πρόσβασης στην Απασχόληση’»
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα: «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΠΣΑ

Επιδοτούμενη Κατάρτιση σε Υπηρεσίες  
Διαδικτύου με χρήση Γεωχωρικών Δεδομέ-
νων (WEB-GIS) και συναφείς διαδικτυακές 
εφαρμογές

 Κατάρτιση
 Πληροφόρηση
 Υποστήριξη
 Συμβουλευτική

 Πιστοποίηση

Αντικείμενα Εκπαίδευσης:
1. Γεωχωρικά Δεδομένα (Geographical 
Information), και δημιουργία υπηρεσιών 
διαδικτύου, εφαρμογές κινητής τηλεφωνί-
ας με βάση τα Γεωχωρικά Δεδομένα. Διαχεί-
ριση βάσεων δεδομένων, λογισμικό WEB-
GIS, διαφήμιση και μάρκετινγκ υπάρχου-
σας δραστηριότητας μέσω τεχνικών κοινω-
νικής δικτύωσης (search engine marketing, 
Google Adwords). Θεωρητική και πρακτική 
κατάρτιση σε σχετικές εφαρμογές.

2. Αρχές Επιχειρηματικότητας, Κοινωνι-
κές Επιχειρήσεις και Κοινωνική Οικονομία, 
Ανάπτυξη Επιχείρησης Παροχής Υπηρεσιών.

Ένταξη στην Απασχόληση
78 Νέων Επιστημόνων 
στην Περιφέρεια Αττικής
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Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



Υποβολή αιτήσεων 
& δικαιολογητικών

έως 27/01/2014 στο ΙΕΚΕΜ-ΤΕΕ
Ενημερώσου αν μπορείς να συμμετέχεις 

(http://www.webgis-topsa.gr)
Το πρόγραμμα απευθύνεται σε ανέργους εγγεγραμμέ-
νους στα Μητρώα Ανεργίας του ΟΑΕΔ αποφοίτους 
ΕΠΑΛ, ΤΕΙ, ΑΕΙ τεχνολογικής κατεύθυνσης, καθώς 
και σε νέους επιστήμονες / διπλωματούχους μηχα-
νικούς, που πληρούν συγκεκριμένες προϋποθέσεις.

Πού στοχεύει το Πρόγραμμα
Το συγκεκριμένο Πρόγραμμα ΤΟΠΣΑ στοχεύει στην ενί-
σχυση της ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ και 
στην διευκόλυνση για την Επαγγελματική Απασχόληση σε 
Καινοτομικές Τεχνολογίες Διαδικτύου Διπλωματού-
χων Μηχανικών - Επιστημόνων, & Ανέργων Τεχνολογι-
κής Κατεύθυνσης που κατοικούν στην Περιφέρεια Αττικής.

Μπορείς να ωφεληθείς
Αυτοί που θα επιλεγούν, θα συμμετέχουν σε επιδοτού-
μενη κατάρτιση σε καινοτομικές τεχνολογίες διαδικτύ-
ου, θα μπορούν να αποκτήσουν επαγγελματική πιστο-
ποίηση και θα έχουν πρόσβαση σε συμβουλευτική υπο-
στήριξη για νομικά, φοροτεχνικά και επιχειρηματικά ζη-
τήματα από ειδικευμένη ομάδα συμβούλων, με τη μορ-
φή ατομικών ή ομαδικών συνεδριών – συναντήσεων 
εργασίας και με ανάπτυξη επιχειρηματικών σχεδίων 
(business plans).  Όλοι θα βοηθηθούν για την ανεύρεση 
εργασίας ή για την διεύρυνση της ατομικής τους επιχεί-
ρησης ή για την δημιουργίας νέας εταιρείας.

Η κοινοπραξία
Η πενταμελής Αναπτυξιακή Σύμπραξη Α.Σ.Τ.Ι.Ε.Τ. αποτε-
λείται από το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (ΤΕΕ), το Ιν-
στιτούτο Εκπαίδευσης Μελών ΤΕΕ (ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ), τον Πα-
νελλήνιο Σύλλογο Διπλωματούχων Αγρονόμων Τοπογρά-
φων Μηχανικών (ΠΣΔΑΤΜ), την Ένωση Μηχανικών Πλη-
ροφορικής & Επικοινωνιών Ελλάδας (ΕΜηΠΕΕ) και την 
ΕΝΝΟΥΣ ΕΠΕ Εταιρεία Ανάπτυξης Επιχειρήσεων που είναι 
και ο συντονιστής εταίρος.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Ο τίτλος του προγράμματος είναι: «Απασχόληση Μηχα-

νικών σε Καινοτομικές Τεχνολογίες Διαδικτύου».  Θα 

υλοποιηθεί από την Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΑΣΤΙΕΤ» και 

έχει στόχο την απασχόληση όσων συμμετέχουν σε αυτό:

•  είτε με τη συμμετοχή τους στη σύσταση Κοινωνικής Συ-

νεταιριστικής Επιχείρησης (ΚΟΙΝΣΕΠ) 

•  είτε με την ένταξή τους στην αγορά εργασίας, ως μισθωτών 

•  είτε με την ανάπτυξη νέας επιχειρηματικής δραστηριό-

τητας ή την επέκταση υπάρχουσας (αφορά τους νέους 

επιστήμονες / διπλωματούχους μηχανικούς). 

Όσοι υποβάλουν αίτηση για να λάβουν μέρος στο Πρό-

γραμμα πρέπει να έχουν κατοικία ή επαγγελματική έδρα 

στην Περιφέρεια Αττικής.

Οι συμμετέχοντες – ωφελούμενοι, μετά την επιλογή τους, 

και πάντα με στόχο την σχετική επαγγελματική απασχό-

λησή τους: 

α) θα παρακολουθήσουν επιδοτούμενο πρόγραμμα κα-

τάρτισης διάρκειας 125 ωρών στο ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ, με αντικείμε-

νο: Υπηρεσίες Διαδικτύου με αξιοποίηση Γεωχωρικών Δε-

δομένων (WEB-GIS) και συναφείς διαδικτυακές εφαρμογές, 

με δυνατότητα επαγγελματικής πιστοποίησης. Η συμβου-

λευτική προς τους συμμετέχοντες, ανάλογα με τις επαγγελ-

ματικές τους προσδοκίες, θα περιλαμβάνει Αρχές Επιχειρη-

ματικότητας, Κοινωνικές Επιχειρήσεις και Κοινωνική Οικο-

νομία, και Ανάπτυξη Επιχείρησης Παροχής Υπηρεσιών. 

β) θα λάβουν εξατομικευμένη συμβουλευτική υποστήρι-

ξη για όλα τα θέματα (νομικά, λογιστικά, χρηματοοικονο-

μικά, ατομική συμβουλευτική) που αφορούν την ίδρυση 

μιας ΚΟΙΝΣΕΠ, την ανάπτυξη επιχειρηματικής δραστηρι-

ότητας ή/και τη διεκδίκηση μιας θέσης εργασίας. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη, στοχεύοντας στην επιτυχία 

του προγράμματος, θα εφαρμόσει ένα σχέδιο ολοκλη-

ρωμένης προσέγγισης προς εταιρείες και οργανισμούς, 

στο οποίο εντάσσονται ενέργειες δικτύωσης με την αγο-

ρά εργασίας και δράσεις δημοσιότητας για την ενημέρω-

ση των ενδιαφερομένων εργοδοτών και γενική προβολή 

του προγράμματος.
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Πληροφορίες:
Τηλ. 211 8001644 ή στο e-mail: tee_iekem@tee.gr 
κος Γιουβάνογλου Άγγελος και κα Ελένη Προκοπίου

http://www.webgis-topsa.gr
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